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VINS BLANC / ROSÉ

NEUCHÂTEL BLANC AOC, CAVES DU CHÂTEAU D’AUVERNIER 2020
100% Chasselas
C’est un vin gai. Compagnon de l’apéritif, il s’accorde bien avec le poisson et les fruits de 
mer. Il anime joyeusement les fins de soirée. À consommer aussi souvent que possible

12 bouteilles CHF 180.–

CASTELLO DE MEDINA RUEDA DOC, BEST SAUVIGNON BLANC 2018
100% Sauvignon blanc
Robe jaune et cristalline. Nez intense d’agrumes et de fruits exotiques. Vin 
très aromatique et fruité avec une bonne persistance aromatique.
Remarque : Élu meilleur Sauvignon blanc de l’appellation Rueda
Gastronomie : apéritif, fruits de mer, melon

12 bouteilles CHF 180.–

ROSÉ DE GAMARET AOC, CAVE DES ROTHIS, DARDAGNY 2020
Cépage : Gamaret-Garanoir
Le mariage du Gamaret et du Garanoir vinifié en rosé confère à ce cru son 
côté fruité et vineux, soutenu par des tanins élégants.
Gastronomie : hors d’œuvre, viandes blanches

12 bouteilles CHF 180.–

VINS ROUGES

CABERNET SAUVIGNON/MERLOT AOC, CAVE DES ROTHIS, 
DARDAGNY 2020
Cru à la robe rouge intense. Bouquet subtil avec des notes de petits fruits 
rouges. Un vin harmonieux, fruité et souple avec des tanins élégants.
Gastronomie : grillades, volailles, viandes rouges

12 bouteilles CHF 180.–

NERO D’AVOLA, CHIARAMONTE IGT 2017
Cépage : Le Nero d’Avola est un cépage noir italien. On ne le trouve 
pratiquement qu’en Sicile où c’est le cépage le plus renommé. Couleurs rubis 
intense. Nez de prunes, de cerises noires et de myrtilles. En bouche il combine 
admirablement une belle longueur et de la souplesse. Un vin riche sans excès.
Gastronomie : bœuf, grillades, agneau, pâtes

12 bouteilles CHF 200.–



MARQUÈS DE CASTILLA, CRIANZA DO 2016
Cépage : tempranillo
Vielli six mois en fût de chêne et mûri 12 mois en bouteille. Un cru rond, 
structuré et complexe.
Potentiel de garde : 5/6 ans
Gastronomie : viandes rouges, pâté, plateau de fromages

12 bouteilles CHF 180.–

FINCA BACARA BARRICA 6 MOIS DO 2019
Cépage : 100% Mourvèdre (Monastrell)
Séléction de différents terroirs de l’appellation Jumilla. Vieilli 6 mois en fût 
de chênes neufs. Un cru riche et structuré.
Potentiel de garde : 5/6 ans
Gastronomie : viandes rouges grillées, tartare, fromages épicés
ATTENTION : étiquette spéciale

12 bouteilles CHF 200.–

NOVAS CABERNET SAUVIGNON/SYRAH/CARIGNAN
MAULE VALLEY DO 2019, VIGNOBLES EN BIO-DYNAMIE
Robe rubis foncé. Notes de fruits rouges mûrs avec des pointes d’épices, 
de tabac et de cacao. Vin structuré, avec des tanins veloutés et une bonne 
finale. Une nouveauté dans la gamme Novas.
Potentiel de garde : 8/10 ans
Gastronomie : viandes rouges, grillades

12 bouteilles CHF 200.–

LA CLAPE RÉSERVE, CHÂTEAU LES BUGADELLES BIO MO 2019
Domaine situé sur l’appellation « La Clape » au bord de la Méditerranée.
Cépage : Syrah, Grenache, Carignan
Vendanges manuelles. Couleurs intenses et profondes. Nez de fruits noirs 
bien mûrs. Un vin riche, complexe et élégant avec des tanins fins.
Gastronomie : viandes rouges grillées ou en sauce, fromages à pâtes dures

12 bouteilles CHF 200.–



PLAN DE DIEU, CHÂTEAU SAINT JEAN, 
CÔTES-DU-RHÔNE VILLAGE CADASTRÉ MO 2018
Le plateau du « Plan de Dieu » est limitrophe des appellations Gigondas et 
Châteauneuf-du-Pape.
Cépages : 70% Grenache, 20% Syrah, 10% Carignan. Âge moyen des vignes : 35 ans.
Un grand Côtes-du-Rhône à petit prix. Depuis de nombreuses années le 
leader des ventes du RCMN.
Remarque : Le Plan de Dieu est le seul Côtes-du-Rhône-Villages à prendre 
le nom de son terroir comme reconnaissance ultime de sa qualité.
Gastronomie : viandes rouges, agneau

12 bouteilles CHF 200.–

CHÂTEAU CLOS DU NOTAIRE, CRU RENOMMÉ,
CÔTES DE BOURG MC 2015
Cépages : 80% Merlot, 15% Cabernet Sauvignon, 5% Cabernet franc
Couleurs rubis intense, ce vin exalte des arômes de fruits noirs. La bouche est 
ronde, ample et persistante. Les tanins soyeux encouragent dès aujourd’hui 
à la dégustation.
Potentiel de garde : 8/10 ans
Remarque : pour parfaitement l’apprécier il est conseillé d’ouvrir et d’aérer 
la bouteille quelques dizaines de minutes avant le service.
Gastronomie : viandes rouges grillées, viandes blanches en sauce

12 bouteilles CHF 230.–

VIN MOUSSEUX

MAULER « MÉTHODE TRADITIONELLE », CUVÉE DES BÉNÉDICTINS BRUT
Cépages : Chardonnay, Colombard, Chenin, Pinot Noir. Vinification en 
méthode traditionelle. Fermentation en bouteille. Vieillisement : 36 mois 
dans les caves du Prieuré Saint Pierre.
Robe or pâle et lumineuse. Nez raffiné aux notes de fleurs blanches. Puissant 
et harmonieux en bouche. Un vin racé élégant et souple.
Gastronomie : Apéritif, saumon fumé, brochettes de viandes diverses, 
poissons en sauce et grillés.

6 bouteilles CHF 150.–



La sélection « Prestige »
MOSAIQUE AOC, CAVES DU CHÂTEAU D’AUVERNIER 2020
Mosaique est un vin d’assemblage issu des cépages Gamaret, Garanoir et 
Pinot noir. Robe rouge sombre et intense, arôme de fruits sauvages.
Gastronomie : mets de caractère, par exemple le gibier

6 bouteilles CHF 180.–

PINOT NOIR AOC, CUVÉE CARLOS GROSJEAN, 
CAVES DU CHÂTEAU D’AUVERNIER 2019
Sélection de barriques dans lesquelles ont été vinifié les parchets avec des 
sélections peu productives de pinot noir. Le choix du parchet est souvent 
déterminé par l’année viticole en particulier.
Gastronomie : viande rouge, filet de veau, fromages
N’hésitez pas à le carafer

6 bouteilles CHF 200.–

COYAM GRAND CRU, COLCHAGUA VALLEY 2018
Cépages : Syrah, Merlot, Carménère, Cabernet Sauvignon, Moudèvre et 
Malbec. Bouquet très expressif avec des notes de fruits noirs, de chocolat, 
de réglisse et de vanille. Un très grand vin chilien.
Gastronomie : viandes rouges, plats épicés
Potentiel de garde : 10/12 ans

6 bouteilles CHF 200.–

BAROLO MONFALLETTO DOC, CORDERO DI MONTEZEMOLO 2015
Cépage : 100% Nebiolo
Vin historique de la cave. L’âge des vignes est compris entre 15 et 50 ans. 
Tous les lots subissent une période de vieillissement dans différents types de 
bois français et slovènes pour une période de 18 à 24 mois. Assemblage 
final de lots choisis, mis en bouteille et mis sur le marché après un an. Vin 
de longévité qui évolue lentement et régulièrement dans la bouteille.
Gastronomie : gibier, bœuf braisé, pigeon. Suberbe avec des plats garnis de 
truffes blanches d’Alba.

6 bouteilles CHF 330.



 CONDITIONS DE LIVRAISON

Marchandise à prendre après paiement chez Matthey Décolletages, Jardinière 

156, 2300 La Chaux-de-Fonds.

Livraison possible dès 5 cartons, à votre domicile.

BULLETIN DE SOUSCRIPTION À RENVOYER À:

Philippe Matthey, Matthey Décolletages, 

Jardinière 156, 2300 La Chaux-de-Fonds

Tél. 032 926 15 42

E-mail: marilisa@matdec.ch

Compte UBS: CH81 0024 2242 FR11 2564 0

RIBERA DEL DUERO RESERVA DO, VALDUERRO 2012
Cépage : 100% Tempranillo
Vendangé à la main et suivi d’une lente macération ce cru est vieilli dans trois 
types de fût de chêne différents et 18 mois en bouteille. Un vin complexe et 
structuré avec des tanins soyeux et élégants.
Gastronomie : viandes rouges épicées, gibiers
Potentiel de garde : 8/10 ans

6 bouteilles CHF 230.––

SANTENAY 1ER CRU LA COMME MO, CAPPUANO-FERREI 2018
Cépage : 100% Pinot Noir
Belle robe avec des reflets grenat. Nez de fruits rouges. En bouche un régal 
d’équilibre pour ce vin délicat et puissant.
Gastronomie : viandes rouges, gibiers

6 bouteilles CHF 220.–

CHÂTEAU DUTRUCH GRAND POUJEAUX, CRU BOURGEOIS MC 2016
Cépage : 40% Cabernet Sauvignon, 30% Merlot, 20% Cabernet franc, 
10% Petit Verdot
De production limitée, ce cru bourgeois exceptionnel a été maintes fois distingué.
Gastronomie : viandes rouges, grillades, fromages relevés

6 bouteilles CHF 210.–

Stocks limités – Livraison selon ordre des commandes



SOUSCRIPTION

Nom  ...................................................................................................................

Prénom  ..............................................................................................................

Rue  ..............................................................  N° ............   Etage  .....................

Ville  ....................................................................................................................

Tél. privé .................................. prof.  ..............................................................

Je (nous) commande(ons):

.......... x 12 bout. Neuchâtel blanc AOC, Caves du Château d’Auvernier 2020 CHF 180.–

.......... x 12 bout. Castello de Medina Rueda DOC, Best Sauvignon blanc 2018 CHF 180.–

.......... x 12 bout. Rosé de Gamaret AOC, Cave des Rothis, Dardagny 2020 CHF 180.–

.......... x 12 bout. Cabernet Sauvignon/Merlot AOC, Cave des Rothis, Dardagny 2020 CHF 180.–

.......... x 12 bout. Nero d’Avola, Chiaramonte IGT 2017 CHF 200.–

.......... x 12 bout. Marquès de Castilla, Crianza DO 2016 CHF 180.–

.......... x 12 bout. Finca Bacara Barrica 6 mois DO 2019 CHF 200.–

.......... x 12 bout. Novas Cabernet Sauvignon/Syrah/Carignan, Maule Valley

..........   DO 2019, Vignobles en bio-dynamie CHF 200.–

.......... x 12 bout. La Clape réserve, Château les Bugadelles Bio MO 2019 CHF 200.–

..........x 12 bout. Plan de Dieu, Château Saint Jean, 

..........   Côtes-du-Rhône cadastré MO 2018 CHF 200.–

.......... x 12 bout. Château Clos du Notaire, Côtes de Bourg MC 2015  CHF 230.–

.......... x   6 bout. Mauler « méthode traditionelle »,  

..........   Cuvée des Bénédictins brut CHF 150.–

La sélection « Prestige »
.......... x   6 bout. Mosaique AOC, Caves du Château d’Auvernier 2020 CHF 180.–

.......... x   6 bout. Pinot noir AOC, Cuvée Carlos Grosjean, 

..........   Caves du Château d’Auvernier 2019  CHF 200.–

.......... x   6 bout. Coyam grand cru, Colchagua Valley, 2018 CHF 200.–

.......... x   6 bout. Barolo Monfalletto DOC, Cordero di Montezemolo 2015  CHF 330.–

.......... x   6 bout. Ribera del Duero reserva do, Valduerro 2012  CHF 230.–

.......... x   6 bout. Santenay 1er cru La Comme MO, Cappuano-Ferrei 2018 CHF 220.–

.......... x   6 bout. Château Dutruch Grand Poujeaux, cru bourgeois MC 2016 CHF 210.–

.......... x      à l’unité CHF   .–

Signature  ...........................................................................................................

Vendu par  .........................................................................................................



Imprimerie Jean-Pierre
Chapuis

Rue du Pont 8 · 2400 Le Locle
Tél. 032 931 40 25

production@imprimerie-rapidoffset.ch
www.imprimerie-rapidoffset.ch

 


